

# Театр Эдуардо де Филиппо в Ленинграде

Имя итальянского драматурга и актера Эдуардо де Филиппо широко известно в нашей стране. Мы видели его в кинофильмах «Девушки с площади Испания» и «Неаполь — город миллионеров». На сценах советских театров идут его пьесы «Призраки», «Филумена Мартурано», «Моя семья», «Ложь на длинных ногах».

После успешных гастролей в Москве сегодня в Ленинград приехал драматический театр, руководимый Эдуардо де Филиппо. Он ознакомит ленинградцев с четырьмя пьесами де Филиппо — «Призраки», «Неаполь — город миллионеров», «Мэр района Санита», «Филумена Мартурано», а также с комедией Луиджи Пиранделло «Колпак с бубенчиками». Сам руководитель театра участвует во всех спектаклях.

На Московском вокзале г-н Эдуардо де Филиппо сказал:

— От имени всей нашей группы благодарю за сердечный, дружеский прием и теплые слова приветствий. Мы приехали в Ленинград после выступлений в Москве, а до этого совершили дальнейшее путешествие — были в Варшаве и Будапеште. Но за все время пути нашей главной целью была Россия.

Мы знали, что встретим на советской земле много друзей, знали, что у вас идут наши пьесы и фильмы, и все же волновались.

В Ленинград мы приехали после Москвы. Но пусть ленинградцы не огорчатся. У нас в Италии есть хорошая поговорка: «Сладкое дается напоследок».

Выступления гостей начнутся завтра на сцене театра Дворца культуры имени Первой пятилетки.

На снимке: Эдуардо де Филиппо на Московском вокзале.

Фото Г. Коновалова

Вечерний Ленинград  
г. Ленинград

10 АПР 1962

